2T937A—-2, 2T937b—2, 2T937A-5,
KT937A—-2, KT9376-2

TpaH3uCTOpbl KpeMHUeBble 3NUTAKCHANbHO-NNaHapHbie CTPYK-
Typbl n-p-n reHepavopHble. MpegHa3HaueHbl AN NPUMEHEHUA 8
yCUNUTENAX U reHeparopax B guanasone vactor 0,9...5 Ty B cxeme
¢ obuwen Ha3on B coctase rMOPHAHBIX UHTErPanbHbIX MUKPOCXEM.
TpaHaucTopwl 2T937A—2, 2T9376—2, KT937A—2, KT9376—2 6ec-
KOPNyCHble Ha KpucTannoaepxarene ¢ rubkuimu soisogamu. Ha
TPaH3UCTOPbl HAHOCKTCH YCNOBHaA MapkupoBska: 2T937A—2 — 3e-
NeHas Touka U OykBa «A», 2T9375—2 — 6enan Touka u byksa «b»,
KT937A—2 — nge 3eneHble ToukK K Byksa «Ax», KT9376—2 — pase
6envie Touku u Byksa «Bx». Tpanauctop 2T937A—5 Boinyckaercs B
BHOe KpUCTannoB C KOHTAKTHBIMKU Naowaaxkamu 6e3 kpucrannoaep-
Xartena u 6e3 BbIBOAOB. TuN npubOpa yka3biBaeTcsn 8 3TUKETKeE.

Macca 6eckopnycHoro TpaH3ucTopa He Bonee 2 r, kpucranna
ne 6onee 00,0002 r.

2T937(A-2. b-2), KT937(A-2. b-2)
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JnexTpHuecKHe napamerpb

BoixogHas MowHoctb Ha =5 Ty
npu Uy = 21 B:
k= 220 mA, Py = 1 Bt pna 2T937A-2,

2T937A~5, KTO37A=2 auceveeeeeieeeereeercreeecsnenens 1,6...2%...
2,5* Br
k= 450 mA, Py = 2 B
2T927B5 72 oot eeeaearenaans 3,6...4,2%...
4,7* Br
KTO937B—2, HE MEHEE ...cuvevverenreriernennanes 3,2 Br
TUNOBOE 3HAUEHMUE ceevvrnirnnrennirrereenerennsans 3,8* Br

KoadduuyneHt ycuneHus no MOLWHOCTH
Ha f=5 Ty npu Ug = 21 B:
2T937A-2, 2T937A-5 npu /= 200 mA,
Pax = 1 BT ettt aes e 1,6...2%...2,5%
2T937b—2 npu f = 450 MA, P,y = 2 Br....... 1,8...2,1%...2,35%
KoahduumueHT nonesHoro AenMCTBUA KonnekTopa
Ha f=5 Ty npu Uy = 21 B:
k=220 mA, Py = 1 B

2T937A=2, 2T937A=5 eeeeeerieererreeereees 35...43*%...53*Y
KT937A—2, TUNOBOE 3HAYEHMUE .......ccevu..nn 35%9%

I = 450 MA, Py = 2 BT:
2T937B =2 oo e aeas 39...44%...49*%Y,
KT9375—2, THNOBOE 3HAYEHME ........cueun.. 38*%



paHuyHan yacTora KoaddUuHeHTa nepefadu
Toka B cxeme O3 npu U = 5 B, TMnoBoe 3Ha-

yeHHe:
2T937A-2, 2T937A—-5, KT937A-2
npu = 0,15 A e 6,5*% My
2793762, KT9376—2 npu ,, = 0,3 A.......... 6,5* Ny

®a3a ko3apduumeHTa nepenayn Toka
npu Ug =5 B, £= 1Ty, He 6onee:

2T937A—-2, 2T937A—5 npu 4 = 150 mMA ...... 17°
KT937A—-2 npu 4 = 150 MA ..., 16°
2T9376-2 npu /5, = 300 MA ... 16°
KT9376-2 npu £, = 300 MA .....cociirriirrnrene. 17°

MNocrosaHHaa BpeMeHu uenHd oBPaTHOM CBA3M Ha
BbicOKOH uactoTe npu U = 10 B, = 100 Mly,
TMNOBOE 3HAYEHHeE;

2T937A—-2, KT937A—2 npu /4, = 50 mA ........ 0,78 nc
2793762, KT9376—2 npu 4 = 80 mA ........ 0,6 nc
O6partHbin ToK Konnekropa npu Uy = 25 B,
He Bonee:
T =425 °C;
2T937A-2, 2T937A-5, KT937A—-2........ 2 MA
2T9376—2, KT937B=2 ceoovevreeeerennnnaanns 5 MA
T=+125 °C:
2T037 A2 eeeeeeeeeeeeenceennssaeruaeeanensnenanaas 20 mA
2T93TB 72 vteeeeeeeeeeerierereresnesssassesenessans 30 mA
O6patHbift Tok aMuTTepa npu Uy = 2,5 B,
He 6onee:
2T937A—2, 2T937A-5, KT937A—-2.............. 0,2 MA
2T9375=2, KT937B=2..ccttereirreirerirreinerenennens 0,5 MA

Kputnueckun Tok npu U, =58, = 11T
2T937A-2, 2T937A-5, KT937A-2,

KTO37B =2 o.eeeeeivteeerieeeneneteneeeeeenesesaneesennenaens 200...400*...
550* mA

A L RN A =Sy SRR 400...800%*...
350* mA

Mogynb ko3ddpHuneHTa 0OpaTHOM nepenaum
Hanpsykenun B cxeme OB npu U, = 10 B,
= 100 Mlu, He 6onee:
2T937A—2, 2T937A-5, KT937A-2
NP L = 50 MA i 2,1 1073
279376—2, KT937b6—2 npun 4 = 80 MA ........ 2+ 1073%

NonHoe BxopHoe conpotusnenue Ha F= 4 [Ty
npu Ug = 21 B, Pey = 0,4 Br, Py = 3,6 Br,
TUMOBOE 3HAYEHME ...viunreienrirenieinneerensnerraneernseerens 0,5+ j15* Om



MNonHoe conpoTHBNEHUE HArpy3KW, TUNOBOE 3Ha-

HEHME ©evveerrrrrrererereeerrnssseesessssnssssssssssnsssnnesnssasssnsnes 3+ 1% Om
EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexopa
npu U = 20 B:
2T937A-2, 2T937A—5, KT937A—2 ..severnne. 2,2%..3%...
55 n®
2T937B—2, KT937B=2.cetceeererveeerrecneeaenne 4,2%...4,5%...
7,5 n®
EmMkocTb 3aMuTTepHoro nepexopa npu Uy, = 0:
2T937A-2, 2T937A-5, KT937A-2....ccevee..e. 7,5%...8,5%...
25 n®
2T9376—2, KT937B=2...ccttteeeeerrinirernneneannnns 22,5%...27%...
50 n®

MpepenbHbie 3kcnayarayHoOHHbBIE flaHHbIE

NocTosHHoOe HanpsaxeHue Konnexktop—0Hasa....... 25 B
NocTosHHOe HanpsXkeHue 3MuTTep—bOasa........... 2,58
NocTosHHbIM TOK KONNEKTOpA:
2T937A-2, 2T937A-5, KT937A-2.....cccveees 250 MA
2T937B—2, KT937B—2...uutrererrciciinennennnenaes 450 mA

CpenHAn paccexBaemas MOLWHOCTb KOnnekTopa'

B AMHAMWYECKOM pexxume npu T, = +25 °C:
2T937A—2, 2T937A—5, KT937A-2 ...coveeeueee 3,6 Br
2T937B—2, KT937B=2. e itrrtreiirenceneincineeennis 7,4 Br

"Npu T, > +25 °C MakcumanbHo AONYCTUMAn CpeAHas paccenBaemas MOWHOCTL
KONNeKTopa paccuyMTbiBaeTca no opmyne

Py o, maxe = Pu o, mare (T = 125 °C) = (7 — 25)/ Ry q-xp BT,

rae R, gy = 34,5 °C/BT ana 2T937A-2, 2T937A-5, KT93TA=2, R, sy = 17 °C/B1
ana 219376—2, KT9376—2.

NocronsHHan paccenBaeMan MOWHOCTb KONNEK-
Topa' npu 7, = +80 °C:
2T937A~2, 2T937A-5, KT937A-2

npy U = 6,5 B ornrre 1,44 Br
2793762, KT9376—=2 npu U =5B .......... 2,25 Br
TeMnepatypa p-7 NEPEXOARA ccoeeererrrierincrerarionanaens +150 °C
TeMneparypa okpy)xaoujen cpepnbt:
2T937A-2, 2T937A-5, KT937A-2 ......ceeuee. —60... 7 =
=+125 °C
2793762, KT937B=2... e, —60...7; =
= +100 °C



"Npu T, > +80 °C makcuManoHo RONYCTMMAn NOCTOAHHAA paccenBaemMan MolL-
HOCTb KOANEKTOPa paccunTuiBaercs no dopmyne

Pi wake = P saaxc (T = 480 °C) = (7 — 80) /R, (1-K)? Br,

the Ry, = 45 °C/Br ana 2T937A-2, 2T937A-5, KT937A~2, Ry -y = 22,2 'C/Br
ans 2793762, K19376-2.

MuHuManbHoe PacCToAHHE MecTa NanKu BbIBOAOB TPAH3HCTO-
POB OT KpUCTannogepxarens 3 Mm, TeMneparypa nNanku He sbile
+260 °C. [lonyckaerca nakka BbIBOQOB Ha pacctosvun 1 MM or
KpUCTannoaepXKarens npv. 3TOM TeMmnepartypa nauku He AOMKHA
npesbiwars +150 °C, spema navku He Bonee 3 c.

He pexomeHAayeTca NpUMEHeHWe TPaH3UCTOPOB B AUHAMUye-
CKOM pexxumMe NpH HanpsXKeHun nutanus sbiwe 14 B pna 2T937A-2,
2T937A-=5, KT937A—-2 u 15 B ans 2T7937b—2, KT9376—2 &
AnanaoHe wactor 0,9...1,4 [Ty; 18 B pna scex tMnos Tpauaucro-
pos Ha wacvovax 1,4...2,5 [Ty; 21 B ana scex TMNOB TPaH3WUCTO-
poB Ha 4acrvorax cebiwe 2,5 {lu.

[lonyckaetca wucnonb3oBaHWe TPAH3UCTOPOB B CTATHMYECKOM
pexxume npu U, = 10 B, 4 = 50 MA.

Texrnonorua MmoHTaxa Tpanauctopos 2T937A—5 B rubpuaHyto
CXeMy, NpUMeHAeMble NeTanu W maTtepHanbl A0/MHKHb obecneuu-
BaTb 3HAYEHHe TENNOBOro CONPOTUBAEHWA Nepexon-—Kopnyc Co-
bpanHoro B rubpuaHyio cxeMmy TpaHsuctopa He 6onee 34,5 °C/Br.

MNpu MOHTaXKe TPaH3UCTOPOB B rUOPUAHYIO cxeMy Heobxoau-
MO BbINONHATL CREAYIOULME YCNOBMRA:

MOHTAX TPAH3UCTOPOB AOMKEH OCYUECTBNATHCA C NOMOLLBIO
YNbTPa3ByKOBOW NAWKW B HHEPTHOW cpefe. Temnepartypa nanku He
6onee +450 °C. B kaudecrse npUnoa AONXKHA NPUMEHATLCA 30N0-
tas npoknanka tonwunHon 0,02 mm. NosepxHoCTb, HA KOTOPYIO
HaNaWBaeTCA TPAH3IUCTOP, AOMKHO ObiTb 30N04EHan, TONUIHHA
NOKPHITUA HE MeHee 3 MKM;

NPUCOLAUHEHHE BbIBOAOB K KOHTAKTHBLIM MNOWAAKAM AOMKHO
NPOU3BOAUTLCA TEPMOKOMNPECCHOHHOW CBAPKOW NPH TEMNeparype
He Bonee +350 °C 8 teuenue ne 6onee 3 c. B kauecrse 8bIBOQOB
AO/MKHA NPUMEHATHCA ANIOMHUHWEBAR NPOBONOKA AWMaMeTPOM
0,026 mm mapku ASE. CoepauHeHue BbiBOfa C KOHTAKTHOM NAoOWAA-
KOHW AIOMKHO BbiAEPXKMBATb pa3pbliBHOe yCunue He MeHee 1,5 r¢;

BbIBOADI NOCNE TEPMOKOMIIPECCHH He BO/DKHbI KACaTbCH CTPYK-
Typbl ¥ BOKOBbIX pebep TPaH3WCTOPa;

HE JAONYCKAETCA CMEUIEHWE TEPMOKOMMNPECCUOHHDIX TOHEK,
NPUBOASULEE K 3AKOPAUYUBAHWUIO INEMEHTOB CTPYKTYpb;

HE BONYCKAeTCA CUNbHOE HaTAXXeHWe W NPOBUCAHWE BbIBOAOB;

He RONYCKaeTcn paspbis (Nepexxarre) sBbisona B MecTe TEPMO-
KOMMPECCHH.



Nocne u3BneyeHUs TPaH3IUCTOPOB U3 FEPMETUHHON WAKW BAAro-
3AUUTHOW YNAKOBKW H3rOTOBHUTENA OO NPUCOEAUHEHUS BbIBOAOB K
KOHTaKTHbIM NAOLLAAKAM TPAH3UCTOPbI AOMKHbE HAXOAUTLCA B Cne-
UMaNbHOW KaMmepe C WHepTHOM cpepor He Bonee 10 cyt. B cnyuae
HCNONb3OBAHUA 4ACTH TPAH3UCTOPOB M3 OBUEN YNAKOBKW, HEMC-
NONb3IOBAHHDLIE TPAH3UCTOPbI AOMKHBI ObITh NOBTOPHO yNakoBaHb
B rEPMETHUYHYIO Tapy. TpeboBanue Ha XpaHeHwe B CheyraNbHOM
KaMepe ¢ UHepTHOW cpepown He Bonee 10 cyT pacnpocTpaHsiercs
Ha NOBTOPHO YNAKOBAHHbLIE TPAH3UCTOPbI C MOMEHTA BCKPbLITUA
BTOPHYHOWU YNAKOBKH.



